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Toolkit landelijke webinar Week van de Mediawijsheid
Wil je als bibliotheek meedoen met het landelijke webinar en ouders in jouw omgeving uitnodigen voor deze webinar? Dan vind je hier kant-en-klaar teksten om te gebruiken.

Landelijke webinar voor ouders met kinderen in het primair onderwijs

1. De uitnodiging
Hieronder volgt de uitnodigingstekst voor de landelijke webinar voor ouders met kinderen op de basisschool (tussen 9 en 12 jaar). Deze kun je gebruiken op de website van je bibliotheek. Plaats onderstaande tekst op de website met daarbij de volgende link (als hyperlink) om aan te melden:
https://teams.microsoft.com/registration/ognvAQjGx0-vZoNuUN3eLA,V2k3jfXvA06_CDE8lHOBTg,AYFlkUFyoE6RbCNL__uUmg,tehH48p_Y0O01pm2j6-WPA,DodAD2HBHk6WF1E_NxlLmA,diBmzeRIxEOw3YNZNdc9YQ?mode=read&tenantId=01ef09a2-c608-4fc7-af66-836e50ddde2c


[Uitnodigingstekst]
Landelijke webinar ‘Like en cancel’
In het kader van de Week van de Mediawijsheid (4 november t/m 11 november 2022) duiken we op dinsdag 8 november onder leiding van Denise Bontje van Mediasmarties.nl in het online mediagebruik van onze kinderen. 
Wat doet jouw kind online? In de Whatsapp groep van school bijvoorbeeld of op andere sociale mediakanalen zoals TikTok? Steeds meer kinderen voelen de druk om meer likes te krijgen. Jouw kind misschien ook… Hoe ga je daarmee om? Hoe praat je met je kind over het gebruik van sociale media? En welk voorbeeld geef je als volwassene? 
Het is belangrijk dat ouders betrokken blijven en hun kinderen begeleiden, maar hoe doe je dat? Hoe blijf je als ouder betrokken bij het mediagedrag online, zonder de privacy van kinderen te schenden? Hoe laat je in vertrouwen los, maar blijf je in gesprek met je kind over het gedrag online? Tijdens het webinar zet Denise Bontje deze vragen centraal.
Zit jouw kind in de bovenbouw van de basisschool? Heb je vragen over online mediagebruik, sociale media en dergelijke? Meld je dan zeker aan voor dit webinar. Naast praktische informatie ontvang je ook tips om het gesprek aan te gaan over het gedrag online. Ook is er voldoende ruimte voor vragen. Laat je inspireren!
Dit gratis webinar wordt gegeven tijdens de jaarlijkse Week van de Mediawijsheid, een initiatief van Netwerk Mediawijsheid.



Wat:            	Een webinar met praktische tips over het online mediagebruik van kinderen op de basisschool
Voor wie:     	Ouders van kinderen tussen de 9 en 12 jaar
Wanneer:     	Dinsdag 8 november 2022 van 20 uur tot 21 uur
Hoe:             	Online webinar via Teams (plaats hier de link naar het inschrijfformulier)

Over Denise Bontje
Denise Bontje (@dmaakthetbont) is gespecialiseerd op het gebied van taal en mediaopvoeding én samen met Manon Bontje beheerder van Mediasmarties, de online mediagids vol media voor kinderen van 0 – 12 jaar.

2. Suggestie berichten om op sociale media te plaatsen 
Twitter:
[1]
TikTok, YouTube en Instagram hebben een grote aantrekkingskracht op kinderen. Maar welke invloed heeft social media op je kind? Meld je aan voor de webinar ‘Like en Cancel' op 8 november via [link naar bericht op bibliotheekwebsite] #WvdM 
[2]
Je kind heeft voor het eerst een eigen telefoon. Jij twijfelt over de invloed van social media op je kind. Daarin ben je niet alleen. Hoe ga je hierover het gesprek aan? Denise Bontje (@mediasmarties) geeft tijdens de Week van de Mediawijsheid op 8 november van 20 tot 21 uur een webinar voor ouders over social mediagebruik van kinderen van 9 tot 12 jaar. Meld je aan via [link naar bericht op bibliotheekwebsite]  #WvdM
[3]
Hoe praat jij met je kind over social mediagebruik? Meld je aan voor de webinar ‘Like en Cancel' op 8 november via [link naar bericht op bibliotheekwebsite] en kom meer te weten over media aanbod voor kinderen @Mediasmarties #WvdM.

Facebook:
Van 4 t/m 11 november 2022 vindt alweer de Week van de Mediawijsheid (WvdMW) plaats. Dit jaar is het thema Like en Cancel, een verdieping van het thema van vorig jaar Samen sociaal online. Tijdens deze week staan we in Nederland stil bij wat het leven in de online wereld. Hoe gedraag je je online? Hoever ga je voor likes en hoe ga je om met cancelcultuur? 
Voor ouders en verzorgers van kinderen op de basisschool organiseert de bibliotheek op 8 november van 20 tot 21 uur een webinar over het social mediagebruik van kinderen in de bovenbouw van de basisschool. Meld je aan! Denise Bontje (@mediasmarties) geeft praktische tips over het mediagebruik van kinderen van 9 tot 12 jaar.
Meld je aan via [link naar bericht op bibliotheekwebsite] #WvdM
LinkedIn:
Hoe weet je als ouder dat je kind zich online net zo sociaal gedraagt als offline? Hoe praat je als ouders met je kind over mediagebruik en de invloed van likes en volgers? De bibliotheek [naam bibliotheek] organiseert op dinsdagavond 8 november van 20 tot 21 uur een webinar voor ouders van kinderen in de bovenbouw van de basisschool.
 
Denise Bontje van Mediasmarties geeft in dit webinar ouders praktische tips over (o.a.) het gebruik van social media. Waar moet je als ouders op letten en hoe maak je kinderen bewust van de invloed van likes en volgers? 
Meld je hier aan: [link naar bericht op website bibliotheek]
#mediaopvoeding #mediawijsheid #weekvandemediawijsheid
Instagram:
Is jouw kind ook zo bezig met TikTok of andere sociale media? En maak jij je daar weleens zorgen over? Tijdens de Week van de Mediawijsheid van 4 t/m 11 november 2022 staat het thema Like en Cancel centraal. Hoewel kinderen uit de basisschool officieel nog niet op social media actief mogen zijn, laat de realiteit anders zien. Ook kinderen uit groep 7 en 8 zijn soms al actief op social media-accounts als TikTok, Whatsapp, Instagram en YouTube. Hoe bewust denkt jouw kind na over het effect en gebruik van social media?
Voor ouders en verzorgers van kinderen in de bovenbouw van de basisschool organiseert de bibliotheek op 8 november van 20 tot 21 uur een webinar over het social mediagebruik van kinderen van 9 tot 12 jaar. Meld je aan en leer onder leiding van Denise Bontje (@mediasmarties) hoe je met je kind kunt praten over zijn of haar gedrag online. Denise geeft praktische tips over het mediagebruik van kinderen én laat zien hoe je media kunt inzetten om samen het gesprek te voeren. 
Meld je aan via [link naar bericht op bibliotheekwebsite]#WvdM 
Tip: Tag in het bericht Denise Bontje (@DmaakthetBont), @Mediasmarties, @koninklijkebibliotheek en @netwerkmediawijsheid. Zij kunnen de berichten dan delen.
Beeldmateriaal:
Ga naar de toolkit voor de Week van de Mediawijsheid. Onder het kopje online materialen, social media vind je beeldmateriaal voor social media.
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